
 

 
A Tiszatáj Alapítvány közhasznúsági jelentése 
 A Tiszatáj Alapítvány jogállása szerint 1998. május 28-tól közhasznú szervezet, s ennek meg-
felelően köteles összefoglalni az elmúlt évi tevékenységét. 
 A Tiszatáj Alapítvány bevételei 1998-ban a következő forrásokból származtak: Nemzeti Kulturá-
lis Alap Folyóirattámogatási Kollégium: 4.617.328, Csongrád Megyei Közgyűlés: 1.300.000, Csong-
rád Megye Önkormányzataiért Alapítvány: 300.000, József Attila Alapítvány: 1.000.000, Soros Ala-
pítvány: 1.000.000, Szeged Város Közgyűlése: 500.000, Szegedért Alapítvány: 100.000, Hódmező-
vásárhely Közgyűlése: 100.000. A lapértékesítésből származó bevétel 794.369 forint volt. Az 1% föl-
ajánlások összege: 96.516 forint. 

A Tiszatáj Alapítvány 1998-ban is – az alapítvány céljaival összhangban – elsődleges feladatának 
tekintette a Tiszatáj c. folyóirat folyamatos megjelentetésének biztosítását. A lapnak az elmúlt idő-
szakban is sikerült megőriznie a magyar folyóirat-struktúrában évtizedek óta betöltött rangját, szere-
pét. Az 53. évfolyamát jegyző Tiszatáj munkáját Magyar Örökség-díjjal ismerték el. Az alapítvány 
rendszeresen szervezett irodalmi esteket, író–olvasó találkozókat. Úgy gondoljuk, Szeged város kul-
turális életében is sokat jelentettek azok a rendezvényeink, amelyeken a magyar irodalmi élet él-
vonalbeli alkotóit (Kovács András Ferenc, Domokos Mátyás, Sándor Iván, Lászlóffy Aladár stb.) 
mutattuk be. Különösen fontos volt a könyvhéten, a Juhász Gyula Művelődési Házban rendezett 
Tiszatáj-est. 
 A fiatal alkotók támogatása céljából a Kuratórium ösztöndíjakat ítélt meg. Az írók, irodalomtör-
ténészek közül – többek között – a következők részesültek ösztöndíjban: Bombitz Attila, Darvasi 
László, Hollósi Zsolt, Milbacher Róbert, Szabados György, Szőke Katalin. Itt jegyezzük meg, hogy a 
Tiszatáj szerzőgárdája és olvasóközönsége is megfiatalodott, s az ifjú tehetségek támogatását a 
jövőben is feladatunknak tekintjük. 
 A Somogyi-könyvtárral együttműködve és a Csongrád Megye Önkormányzataiért Alapítvány 
támogatásával a megye valamennyi kistelepülésének iskolájába és könyvtárába ingyen juttatjuk el  
a Tiszatájt. A Kuratórium évente két Tiszatáj-díjat ad ki a folyóirat kiemelkedő értékeket teremtő 
szerzőinek. (1998-ban Kovács András Ferenc költő és Domokos Mátyás irodalomtörténész munkás-
ságát jutalmaztuk.) 
 1998-ban a Tiszatáj Alapítvány Kuratóriuma együttműködési megállapodást kötött Szeged Me-
gyei Jogú Város Önkormányzatával. A megállapodás három évre szól, s ezen időszakban a Város 
évi 500.000 forinttal támogatja a Tiszatájt. Az Alapítvány vállalja, hogy rendszeresen és tartalmasan 
jeleníti meg a szegedi irodalom és művészet színvonalas alkotásait, fölkarolja és bemutatja a fiatal, te-
hetséges szerzőket, részt vállal a város kulturális programjainak (irodalmi rendezvények) megvalósí-
tásában. 
 Elindítottuk a Tiszatáj Könyvek sorozatot, amelyben a Tiszatáj szerzőinek kívánunk újabb 
publikációs lehetőséget biztosítani. Kiadtuk többek között Hász Róbert Diogenész kertje c. regé-
nyét, amely hamarosan német nyelven is megjelenik. Németh Lászlóról Grezsa Ferenc, Baka István-
ról Fried István tanulmánykötetét jelentettük meg. A könyvsorozat olyan nonprofit vállalkozás, 
amely magas színvonalú szépirodalmi alkotásokat és irodalomtörténeti-kritikai munkákat kíván 
megjelenéshez segíteni. 
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